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AGENDA – ORDEN DEL DÍA 
 
 

VIGÉSIMO SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ESPECIAL 
MULTIPARTIDARIA DE SEGUIMIENTO, COORDINACIÓN, MONITOREO Y FISCALIZACIÓN 

SOBRE LOS AVANCES DE LOS RESULTADOS EN LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL CÁNCER 
 

ORDEN DEL DÍA:  
SITUACIÓN DEL “CÁNCER OCUPACIONAL EN EL PERÚ Y LAS ACCIONES QUE SE ESTÁN 

REALIZANDO PARA AFRONTARLO Y PREVENIRLO” 

Día : 8 de mayo de 2026 

Hora : 09:00 a.m. 
Lugar : 

 
Sala N° 2 Fabiola Salazar Leguía, Edificio Víctor Raúl Haya de 
la Torre – Congreso de la República 

 
 

OBJETIVO: CONOCER LA SITUACIÓN DEL CÁNCER OCUPACIONAL EN EL PERÚ Y QUÉ 
ACCIONES CONCRETAS SE ESTÁN REALIZANDO DESDE EL PODER EJECUTIVO PARA 

AFRONTARLO Y PREVENIRLO 
 

09:00 - 09:10 
 
 
 
 

Preside la sesión 
Congresista Mery Eliana Infantes Castañeda 
Presidenta de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguimiento, 
Coordinación, Monitoreo y Fiscalización sobre los avances de los resultados 
en la prevención y el control del cáncer 

 

 

09:10 - 09:25 
 
 
 

- Informe sobre los tipos de cáncer más comunes, que son consecuencia o 
están relacionados a agentes carcinógenos, que afectan a los trabajadores 
(cáncer ocupacional) en nuestro país, según la actividad económica que 
realicen. 

- - Informe sobre las acciones estratégicas que desde el Ministerio de Salud 
están realizando para prevenir, diagnosticar y tratar oportunamente los casos 
de cáncer ocupacional en el Perú; así como, las acciones de coordinación con 
el Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo u otros sectores 
involucrados.  
 
Representante del Ministerio de Salud 

 

 

 

09:25 - 09:40 
 

 

- Experiencia y datos estadísticos del INEN en la atención y tratamiento de 
pacientes afectados con cáncer ocupacional, a consecuencia de las 
actividades productivas que realizan. 

- Acciones  que vienen realizando para la identificación de los agentes 
carcinógenos en las actividades productivas de nuestro país y para su 
eliminación o sustitución, en coordinación con el Ministerio de Salud.  

 
Representante del INEN 
 
 

 

 

 

 

 

 

http://www.congreso.gob.pe/


COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DE SEGUIMIENTO, COORDINACIÓN, 

MONITOREO Y FISCALIZACIÓN SOBRE LOS AVANCES DE LOS RESULTADOS 

EN LA PREVENCIÓN Y CONTROL DEL CÁNCER 

“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres” 

“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana” 

 

www.congreso.gob.pe 
Jr. Azángaro 468. Lima, Perú  
Central Telefónica: 311-7777 Anexo 7757 

 

10:10 – 10:30 - Informe sobre los datos estadísticos de enfermedades ocupacionales en el 
Perú, relacionadas a agentes carcinógenos, que afecten a los trabajadores 
en nuestro país (cáncer ocupacional), según la actividad económica que 
realicen. 

- -   Informe sobre las acciones estratégicas que desde el Ministerio de Trabajo 
y Promoción del Empleo están realizando para promover la eliminación o 
sustitución de los agentes carcinógenos que afecten a los trabajadores; así 
como, las acciones de coordinación con el Ministerio de Salud u otros sectores 
involucrados.  

- Informe sobre las acciones, que a través de la SUNAFIL vienen realizando 
para la fiscalización del cumplimiento de normas de protección de los 
trabajadores, en especial de agentes carcinógenos que podrían generar 
enfermedades ocupacionales (cáncer ocupacional) 

 
Representante del Ministerio de Trabajo y Promoción del Empleo y SUNAFIL 

 

10:30 -10:45 Preguntas y debate  

10:45 – 10:50 Cierre de la sesión 
Congresista Mery Eliana Infantes Castañeda 
Presidenta de la Comisión Especial Multipartidaria de Seguimiento, 
Coordinación, Monitoreo y Fiscalización sobre los avances de los resultados 
en la prevención y control del cáncer.  
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